

Современная вилла в Эстепоне

Malaga Estepona

REF. 5425

€1,800,000



СПАЛЬНИ / 3

ВАННЫЕ / 4

ПЛОЩАДЬ / 577 m²

ТЕРРАСА / 199 m²

СОВРЕМЕННАЯ ВИЛЛА В ЭСТЕПОНЕ

Представляем вашему вниманию ограниченную коллекцию из пяти роскошных вилл в престижном районе Валье Романо, Эстепона — месте, где современная архитектура гармонично сочетается с спокойной атмосферой Средиземноморья. Этот изысканный жилой проект переосмысливает прибрежный образ жизни, объединяя передовой дизайн с природной элегантностью, предлагая непревзойдённый уровень жизни на Коста-дель-Соль. Каждая вилла в этом проекте — настоящее произведение архитектурного искусства, отличающееся чистыми линиями и панорамными стеклянными фасадами, через которые открываются великолепные виды на окружающие пейзажи. Благодаря возвышенному положению комплекса, из домов открываются потрясающие панорамные виды на Средиземное море, поля для гольфа и холмы Андалусии, создавая ощущение простора и единения с природой. Интерьеры вилл продуманы до мелочей — они сочетают комфорт и функциональность. Просторные планировки открытого типа обеспечивают плавный переход между гостиной, столовой и кухней, наполняя пространство естественным светом. Гостиная с панорамными окнами от пола до потолка соединяется с террасой и бассейном, создавая идеальную атмосферу для жизни на свежем воздухе. Полностью оборудованная кухня премиум-класса с элегантной отделкой и техникой высокого класса порадует как кулинаров, так и любителей приёма гостей. Все спальни оснащены ванными комнатами, что обеспечивает высокий уровень уединения и комфорта. Особенно выделяются мастер-спальни с гардеробными, роскошными ванными и выходом на частные террасы — идеальное место для утреннего отдыха на свежем воздухе. Все детали интерьера выполнены из высококачественных материалов и с особым вниманием к эстетике. На территории каждой виллы находятся ухоженные ландшафтные сады с минималистичным дизайном и местной флорой. Главным акцентом является роскошный бассейн, идеально подходящий для наслаждения солнцем Андалусии. Также предусмотрены зоны отдыха и обеденные зоны на свежем воздухе с барбекю, создающие идеальное пространство для развлечений и уединения. Эти виллы созданы для тех, кто стремится к утончённому стилю жизни. Будь то постоянное место жительства или элитный дом для отдыха, данный проект предлагает идеальные условия. Валье Романо славится своей тишиной, близостью к полям для гольфа и удобным доступом к Эстепоне — городу с красивыми пляжами, оживлённым портом и разнообразием ресторанов и развлечений. В конечном счёте, эта бутик-коллекция из пяти вилл представляет собой уникальную возможность приобрести уголок рая в одном из самых престижных районов Коста-дель-Соль. Современные, элегантные и гармонично интегрированные в природную среду, они сочетают архитектурное совершенство с вечным очарованием средиземноморского образа жизни.

Посмотреть на нашем сайте:







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

inmoluxgroup.com